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І т х  о  «і ••• • ••. Про попередження виникнення надзвичайної ситуації, пов язаної 
з аварійним станом Тясминської захисної дамби

Комплекс гідротехнічних споруд Тясминського захисного масиву 
призначений для захисту від затоплення водами Кременчуцького водосховища 
16,5 тис. га земель та 26 населених пунктів Черкаського, Чигиринського 
районів (в тому числі районні центри Чигирин та Сміла) в заплаві р. Тясмин. 
Ділянка дороги по дамбі довжиною 1,3 км суміщається з дорогою державного 
значення Р-10 Канів-Чигирин-Кременчук. В результаті довготривалої 
експлуатації в складних умовах дії хвильових процесів, а головне непроектних 
навантажень внаслідок руху по дамбі великовагового та великогабаритного 
транспорту зросло навантаження та погіршився технічний стан дамби.

Слухали Скоробогатова Ю.А. (начальника управління цивільного захисту 
облдержадміністрації), який поінформував, що в результаті довготривалої 
експлуатації в складних умовах дії хвильових процесів, а головне непроектних 
навантажень внаслідок руху по дамбі великовагового та великогабаритного 
транспорту зросло навантаження та погіршився технічний стан дамби.

Державним підприємством «Державний науково-дослідний інститут 
будівельних конструкцій» проведено обстеження гідротехнічних споруд 
Тясминської захисної дамби, згідно якого експлуатаційний стан прогонової 
будови мосту і мосту Тясминської захисної дамби відповідно до ДСТУ 
відповідає коефіцієнту 5 -  непрацездатний та подальша експлуатація 
Тясминської захисної дамби можлива тільки після виконання капітального 
ремонту, перелік обов’язкових робіт якого повинен містити рекомендації 
розділу 5 звіту «Обстеження гідротехнічних споруд Тясминської захисної 
дамби».
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На даний час існує загроза виникнення надзвичайної ситуації, пов’язаної 
зруйнуванням конструкцій споруд, наслідком чого може бути призупинення 
роботи насосної станції або суттєве зменшення її потужності, що призведе до 
підняття рівнів води у р.Тясмин та затоплення територій населених пунктів, що 
розміщені в зоні затоплення.

Слухали Бовсуновського О.М. (начальника Черкаського управління 
захисних масивів Дніпровських водосховищ), який поінформував про 
призначення та технічний стан комплексу Тясминської захисної дамби, зокрема 
мосту та насосної станції. Також було наголошено на тому, що існуюча дорога 
яка проходить дамбою є технологічною та призначена для обслуговування 
комплексу захисних споруд та ознайомив з результатами обстеження дамби, 
яке проводилось Державним підприємством «Державний науково-дослідний 
інститут будівельних конструкцій».

Слухали Андреєва Г.Ю . (заступника начальника Служби автомобільних 
доріг в Черкаській області), який довів інформацію про обмеження в русі 
великовагового автомобільного транспорту, маршрути об’їзду Тясминської 
захисної дамби.

Заслухавши доповіді та інформації щодо технічного стану Тясминської 
захисної дамби, комісія вирішила:

1. Врахувати надану доповідачами інформацію.
2. Черкаському управлінню захисних масивів Дніпровських водосховищ, 

тимчасово, до детального вивчення інформації щодо технічного стану 
Тясминської захисної дамби та пропозицій вирішення порушеного питання, 
заборонити рух автомобільного транспорту Тясминською захисною дамбою.

3. Черкаському управлінню захисних масивів Дніпровських водосховищ, 
Службі автомобільних доріг в Черкаській області, Департаменту інфраструктури 
та житлово-комунального господарства облдержадміністрації, Управлінню 
Патрульної поліції в Черкаській області, Управлінню Укртрансбезпеки 
у Черкаській області надати аналітичні, презентаційні матеріали та пропозиції 
в рішення регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій стосовно вирішення порушеного питання на електронну 
адресу управління цивільного захисту (047263 8903 @ukr.net) в термін 
до 24.06.2020 року.

4. Управлінню ДСНС в Черкаській області провести водолазне обстеження 
підводної частини споруд Тясминської захисної дамби та надати висновки 
обстеження.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на управління цивільного 
захисту облдержадміністрації та Черкаське управління захисних масивІЕ 
Дніпровських водосховищ.
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II. Про заходи з недопущення виникнення пожеж в лісових масивах, 

торфовищах та сільгоспугіддях області в області 
в пожежонебезпечний період 2020 року

(Рутенко А.В., Даник А.М.,)

На даний час на території області продовжує дощити. Але розподіл опадів 
на території області залишається нерівномірним. За прогнозами обласного 
центру з гідрометеорології очікується подальший вплив циклонів, який буде 
супроводжуватись грозовими дощами на підвищеному температурному фоні, з 
високим класом пожежної небезпеки в природних екосистемах, що створює 
передумови виникнення пожеж, особливо в лісових масивах, торфовищах.

Ситуація ускладнюється тим, що навесні населенням, підприємствами 
та організаціями проводиться прибирання прилеглих територій з випалюванням 
сухої трав’яної рослинності, сміття, сухих дерев і кущів та залишків 
сільськогосподарських рослин. Так, з початку року на території області 
у природних екосистемах області виникло 292 пожежі на загальній площ^442,5 
га. В лісових масивах зафіксовано 49 низових пожеж на площі 11,10 га.

Слухали Постриганя B.C., начальника Черкаського обласного центру 
з гідрометеорології, який надав інформацію про те, що після значного дефіциту 
опадів, який тривав на Черкащині близько року, у травні 2020 року випала 
2 місячних норми дощу, а у Канівському районі- 2,5 кліматичної норми.

З початку 2 декади червня в області зареєстровано від 22 до 59 мм дощу 
або 80-120%. Однак, у Черкаському, Смілянському і Чигиринському районах 
випало дощу лише 20-30% від норми. Саме в цих районах зараз утримується 
найвищий 5 клас пожежної небезпеки.

Враховуючи довгостроковий прогноз погоди на літній період, очікуване 
зростання денних температур повітря, у поєднанні з низькою вологістю повітря 
та посиленим вітром показник пожежної небезпеки в екосистемах області 
зростатиме і особливу загрозу становитиме для лісових масивів і торфовищ.

Слухали Рутенка А.В., заступника начальника обласного управління 
лісового та мисливського господарства, який поінформував про стан організації 
заходів щодо недопущення виникнення пожеж в лісових масивах 
держлісгоспів, зокрема про наявність та стан техніки, готовність лісопожежних 
станцій, проведення заходів з облаштування та обслуговування мінералізованих 
смуг, перекриття позапланових доріг в лісових масивах та проведення 
роз’яснювальної роботи щодо дотримання правил протипожежної безпеки в 
лісах та виготовлення та встановлення наглядної агітації.

Слухали Даника А.М., начальника Управління ДСНС в Черкаській 
області, який поінформував про заходи, які проводяться особовим складом 
Управління для запобігання та ліквідації наслідків пожеж в природних 
екосистемах. Зокрема повідомив про кіль кість техніки та особового складу, які 
можуть бути задіяні на ліквідацію лісових пожеж. Також повідомив про 
створення відділення безпілотних літальних апаратів та введення в
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оперативний розрахунок техніки модульного типу призначених для цілей 
пожежогасіння в екосистемах.

Враховуючи вищевикладене, комісія вирішила:
1. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного 

значення, головам об’єднаних територіальних громад:
розглянути на засіданнях комісій з питань техногенно-екологічної безпеки 

та надзвичайних ситуацій питання щодо недопущення виникнення пожеж в 
лісових масивах, торфовищах, охоронних зонах ліній електропередач, 
газопроводів, смугах відведення автомобільних та залізничних доріг та 
сільгоспугіддях;

забезпечити виконання заходів, передбачених «Комплексним планом дій 
місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування 
щодо протипожежного захисту лісів, торфовищ і сільгоспугідь у весняно-літній 
період 2020 року в області»;

створити резерв паливно-мастильних матеріалів для забезпечення гасіння 
пожеж;

Термін -  до 01.07.2020

встановити цілодобовий моніторинг природних екосистем для своєчасного 
виявлення пожеж, забезпечення гасіння загорань на ранніх стадіях 
їх виникнення та оповіщення підрозділів ДСНС України для надання, 
за необхідності, допомоги;

посилити контроль за станом торфополів та лісових масивів шляхом 
постійних патрулювань та рейдів із залученням районних служб цивільного 
захисту та волонтерів;

вжити заходів щодо ліквідації стихійних звалищ сміття, побутових 
і виробничих відходів у лісах, лісозахисних смугах;

Термін -  протягом пожеженебезпечного періоду;

привести у відповідність під’їзди для забору води пожежними 
автомобілями з природних вододжерел на торфовищах, сільгоспугіддях 
та поблизу лісових масивів;

Термін -  до 1 липня 2020

зобов’язати власників земельних ділянок утримувати в безпечному 
протипожежному стані території та вживати вичерпних заходів щодо 
запобігання виникненню пожеж та своєчасного їх гасіння на початковому етапі;

постійно проводити роз’яснювальну роботу з головами сільських, 
селищних рад, серед населення щодо заборони випалювання сухої природної 
рослинності, побутових відходів та дотримання правил пожежної безпеки

Термін -  протягом пожеженебезпечного періоду;
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активізувати роботу з сільськими, селищними та сільськими головами, 
керівниками територіальних громад щодо забезпечення постійного моніторингу 
та профілактики недопущення пожеж та проведення серед населення 
роз’яснювальної роботи щодо недопущення пожеж під час перебування 
у лісових масивах, лісосмугах, заплавах річок, на торфовищах, сільгоспугіддях, 
присадибних ділянках.

2. Черкаському обласному управлінню лісового та мисливського 
господарства:

встановити цілодобове чергування працівників лісових пожежних станцій, 
пожежно-сторожової охорони;

продовжити вживати заходів щодо обмеження відвідування населенням 
лісових масивів у період високої пожежної небезпеки

Термін -  протягом пожеженебезпечного періоду.

3. Управлінню ДСНС України в області забезпечити готовність сил 
та засобів до дій за призначенням у разі виникнення масштабних пожеж 
в екосистемах області організувати проведення практичних навчань щодо 
протидії пожежам у лісових масивах і на торфовищах із залученням органів 
управління та сил і засобів лісокористувачів, служб цивільного захисту.

4. Головному Управлінню Національної поліції в області забезпечити 
посилений контроль за дотриманням населенням вимог пожежної безпеки 
та природоохоронного законодавства.

5. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації вжити 
заходів щодо недопущення сільськогосподарських палів на земельних ділянках, 
що межують з лісовими масивами, торфовищами та сільгоспугіддями.

6. Державній екологічній інспекції в області посилити контроль 
за дотриманням правил пожежної безпеки в лісах та недопущенням 
випалювання сухої природної рослинності.

7. Службі автомобільних доріг в області вжити заходів щодо недопущення 
випалювання сухої трави в смугах відведення автомобільних доріг.

8. Регіональному офісу водних ресурсів в області та Черкаському 
управлінню захисних масивів Дніпровських водосховищ:

вжити заходів щодо підтоплення торфовищ і утримання їх у зволоженому 
стані;

перевірку міжгосподарських, внутрішньогосподарських осушувальних 
систем, тракторно-екскаваторної та іншої інженерної техніки, забезпечити їх 
справність та підтримання у постійній готовності до використання.

9. В разі надходження інформації про виникнення пожеж у лісах 
на торфовищах і сільськогосподарських угіддях негайно інформувати 
регіональну комісію через оперативного чергового управління цивільного 
захисту облдержадміністрації (тел.32-99-91, 32-99-98).
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10. Виконавцям зазначеним у рішенні комісії взяти під особистий контроль 
виконання заходів щодо забезпечення пожежної безпеки та протипожежного 
захисту лісів, торфовищ і сільгоспугідь області.

11. Контроль за виконанням рішення покласти на управління ДСНС 
України в області, управління цивільного захисту облдержадміністрації 
та обласне управління лісового та мисливського господарства.

III. Про будівництві майданчика для проведення габаритно-вагового 
контролю на перетині доріг загального користування державного значення

Р-09 та Т-24-04

Слухали Ляшова Д.О. (першого заступника голови обласної державної 
адміністрації), який наголосив на необхідності забезпечення габаритно- 
вагового контролю (далі -  ГВК) на дамбі Канівської ГЕС.

У 2018 році на замовлення та за рахунок коштів ПрAT Укргідроенерго 
було виконано капітальний ремонт дорожнього переходу через греблю 
Канівської ГЕС.

Враховуючи інтенсивний рух великовагових транспортних засобів 
на даному відрізку дороги, які часто перевищують нормативні навантаження 
та поступово руйнують дамбу Канівської ГЕС, виникла необхідність 
у будівництві майданчика для проведення габаритно-вагового контролю.

Попередньо на нарадах в ОДА обговорювалось оптимальне місце 
для розміщення майданчика та попередньо було визначено -  на перетині доріг 
загального користування державного значення Р-09 та Т-24-04 на відрізку 
інспекторсько-технологічної дороги ПК (18+000).

Пропоную членам комісії розглянути зазначене питання на засіданні 
регіональної комісії з питань ТЕБ та НС та надати пропозиції, зауваження або 
погодження щодо будівництва майданчика в зазначеному місці.

Необхідно також зазначити, що філія Канівська ГЕС ПрАТ Укргідроенерго 
готова виділити кошти під будівництво майданчика для ГБК на вказаному 
відрізку дороги.

Враховуючи вищевикладене, комісія вирішила:
1. Інформацію прийняти до відома.

2. Службі автомобільних доріг в Черкаській області, Управлінню 
Укртрансбезпеки у Черкаській області надати аналітичні, презентаційні 
матеріали та пропозиції в рішення регіональної комісії стосовно вирішення 
питання необхідності забезпечення габаритно-вагового контролю (далі -  ГВК) 
на дамбі Канівської ГЕС Департаменту інфраструктури та житлово-комунального 
господарства облдержадміністрації.

3. Департаменту інфраструктури та житлово-комунального господарства 
облдержадміністрації узагальнити та надати на електронну адресу управління 
цивільного захисту (0472638903@ukr.net) вищевказані матеріали в термін 
до 24.06.2020 року.

mailto:0472638903@ukr.net
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3. Контроль за виконанням рішення покласти на Департамент 
інфраструктури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації 
та Управління цивільного захисту облдержадміністрації.

Голова обласної 
державної адміністрації, 
голова комісії

Секретар комісії

Роман БОДНАР

Микола ШЕВЧУК


